
Портофино 

  

Портофино е фантастично италиански място, въз основа на Ривиерата 

Лигуре, 

счита от много един от световните осем чудеса. Това е малък град 

не повече от 500 души, който се поставя върху своята залив. Това е вид 

физическо купа 

, което е станало в света, известен Piazzetta. 

Портофино стана известен през 60-те, когато богатите и известните символи 

на 

на "Долче Вита", актьори, актриси, поп звезди, и богати аристократи 

често започна да го посетите за неговото twilights, без лица, и 

спиращи дъха гледки. 
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По това време на висшето общество преместени от Виа Венето и Piazza Di 

Spagna в 

Romeduring уикендите на Портофино, Капри, Сен Тропе и Монтекарло 

Кортина и Сен Мориц. 

Това са задължителни места, в допълнение към Порто Черво, след известен 

като 

theCosta Смералда, през лятото. През времето, Портофино е виждал високо 

стандарт на живот, благодарение на изключителната си гости, огромни яхти, 

известен с лодка 

раси като theZegna Трофей и за нейните невероятни и естествена красота. 

Това са задължителни места, в допълнение към Порто Черво, след известен 

като 
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theCosta Смералда, през лятото. През времето, Портофино е виждал високо 

стандарт на живот, благодарение на изключителната си гости, огромни яхти, 

известен с лодка 

раси като theZegna Трофей и за нейните невероятни и естествена красота. 

Днес се отива до Портофино да се чувстват добре, защото това е 

фантастично място, 

пълен с магия, където да размишлява и да сключи мир със себе си. Ние 

предлагаме 

Портофино пъти по време на посещение на Великден, че е Великден, когато 

попада в 

месец април, до края на септември. 

Ако времето позволява, можете да вземете малка Фериботен от Molo 

Умберто I (една от дясно) в Сан Fruttoso или да Камоли, две 

Разположението на viallages точно на противоположната страна на Портофино 

планината. 
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В Сан Fruttuoso можете или да са обяд или вечеря. В предната част на Камоли 

можете да отседнете в Punta Chiappa, където ще намерите скали за слънчеви 

бани. 

Там можете да ядете в Trattoria да Spadin, уютно място на морето. 

Какво друго: няма наистина добри ресторанти в Камоли, голям сладолед на 

Auriga 

Бар и прекрасен дрехи на Джули, малка и прекрасен бутик на морето. 

Портофино е много прекрасно място, с красиви къщи, но по време на 

висок сезон, твърде много туристически. 

Камоли напротив все още си запазва рибарско село настроение и 

атмосферата е по-спокойна. 
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През зимата пъти сме го съветват само ако има добро време. По време на 

някои 

месеца, между октомври и февруари, множество магазини и хотели са 

затворени. 

Все пак, ако има шанс за добро време, посещението си струва 

време. За оставащия период, от април до септември, ние го показват на всеки 

ден, въпреки че най-добре, ако между четвъртък и неделя. 

Там не е много да се направи в Портофино, само за почивка и релакс. Това е 

най-добрият 

място за тази цел. В Piazzetta винаги е пълно с хора, и се чувстваш като 

Ако сте във вашата всекидневна. Има много ресторанти, обслужващи 

особено риба, Ви предлагаме например DAU Batti в Вико Nuovo 17 (зад 

на Piazzetta), където ще трябва да се опитат своите тайни-рецепта варени 

scampi г. 

известен с един бутици марка като Ermenegildo Zegna в Piazzetta, 

Сайтът се поддържа от Серена Belli, и др. 
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В Via Roma ще можете да намерите на правото на малък магазин за сладки 

местни 

пот парчета. Ние също така да предложат на "Aperitivo" в Winterose в края на 

Calata Маркони (в ляво един). Това е тип бутик на доброто вино с 

известни марки. Ще можете да се насладите на чаша вино един метър далеч 

от 

морето. 

Можете да научите за ресторанти Портофино на нашия страници тук. 

Можете да видите Портофино's Бутици на нашите страници тук. 

За всичко друго, ако сте мислене на пребиваващи граждани на една нощ или 

две, ние ви съветваме 

Вие оставате в Splendido Mare, с 5 звездни луксозни хотела на Piazzetta, или 
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на Nazionale, ретро стил 4 звезден хотел в близост до нея. 

Ако и вие искате да плуват в морето, можете да отседнете в Piccolo Hotel, 

един 

много приятен хотел 4 звезди, на 5 минути пеша от Портофино. Тя е 

прекрасен частен плаж. 

Можете да видите къде се намират и книга всичките три от тези хотели в 

Портофино на нашите хотели карта тук. 

Ние предлагаме да посетите Портофино's Lighthouse. Това е отнема около 30 

минути 

ходене, който започва от Piazzetta на правото. Има растения, 

области, а вие ще се чувствате спокойни. Вземете със себе си вода и да носят 

обувки heelless 

за тази разходка. Ние също предлагаме да посетите Замъка на Браун, по 

същия път, 
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там е фантастична гледка, където ще имате възможност да правите снимки 

или филм на 

обкръжение. 

Посетете нашата страница предложения за това какво да видите тук в 

Портофино. 

На около 10 км от Портофино, по-точно в един град, наречен Рапало, 

Вие ще бъдете в състояние да играе голф заобиколен от зелени цветове, в 

областта на 5,629 

метра, с обща стойност на 70. Това е много трудно поле, пълно с природни 

пречки, като например трите течения, които се движат в нея, което го прави 

много 

от дупките трудно да се играе. Построена през 1931, той е заобиколен от 

зелени полета 

обогатени с различни видове растения. Това е най-близо до Портофино. 
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Дори една разходка с лодка е чудесна идея да мине време в Портофино. Ние 

предполагат visitingSan Fruttuoso, с Христос от бездната и абатство, 

thevery romanticCamogli, Paraggi, която е кристално чиста вода и Санта 

Маргерита Лигуре. Има такси лодки в Piazzetta на правото или, по 

една и съща страна, но отпред, обществеността лодки. 

Посетете нашата страница за 3D панорама Paraggi и Портофино залив. 

Там не са нощни клубове или дискотеки в Портофино. Най-близкото е Carillon 

в Paraggi - 30 минути пеша. Предлагаме да го посетите от юни 

до септември само в петък и събота нощи, докато за останалите 

периоди, само в събота. 

Ако сте направили съдружие един от вашите навици само ние предлагаме да 

посетите само на 

Съботите през месеците юли и август. Хората там са доста 

младите, между 20 и 40 годишна възраст. Роклята код не е на мода, 

твърде елегантна. Те играят включване, къща и 70-те. За жени, носещи висок 

токове и, които не искат да ходят, ви предлагаме като един от нашите коли. 

Ако сте 

искам, ще бъдете в състояние да разполага с всички забавно можете да 

получите чрез използване на нашата кола плюс 

шофьор услуги, до 8 души - за модерен и свобода-пълно нощувки в 

Версилия в Twiga, най-Montecarlo's Jimmy's или на Льо ВИП стая в Санкт 

Тропе. 
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Двупосочно в същата нощ, без шофьорска стрес или ограничения на алкохол. 

Ние 

ти напомня, че в Италия ограничи консумацията на алкохол при шофиране е 

0,50 

г / л, а по време на петък и събота нощи има много полиция 

контрол. 

Посетете нашия Лимузина да резервирате вашето пенливи нощта тук. 

В Портофино можете да се събуди късно сутринта, закусвам в 

Piazzetta, да предприеме пътуване с кораб или плува в Paraggi плажа, се 

ползва с Aperitivo 

от 18 до 20:30, и вечеря около 21:30. През почивните дни и в 

летен сезон, жените обикновено отивам на вечеря, облечени доста елегантно. 

Вие ще имате възможност за закупуване на хубава рокля в много от най-

известните 

бутици момента в Портофино. 

Ние винаги предполагат носенето малка пуловер на раменете от 18 г. насам. 

В Piazzetta се състои от страна форма пясъчник, така че бъдете внимателни, 

когато 
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носи високи токчета, опитайте се да се разхождат в подходящи коридори. В 

града ще ви 

ще има аптека, фризьорски салон, магазини храна, вестници и места, където 

за да получите цигари. 

Има една фантастична нощ всяка година на 23 април на Piazzetta 

в Портофино. Това е чрез излагане на огън Сан Джордж. Те започват голям 

огън с границите на установяване, 

на дървен материал в предната част на морето, обслужващи скара риба, 

свири музика, неясен 

светлини, много хора, които правят всичко за една много романтична 

атмосфера. 

Вижте видео от тук чрез излагане на огън. 

Чува популярната песен на Фред Buscaglione "Обичам Портофино" тук. 

Ние не показват, че харчи повече от един ден в Портофино в периода от 

От октомври до април. 

Имайте предвид, че ако изберете хотел в Рапало или Santa Margherita 

Лигуре, достигайки Портофино може да бъде кошмар. Endless опашка от 

автомобили 

едва се движат. Така че, ако имате нужда да прекарват по-голямата част от 

времето в Портофино търговия 

удобство за близост. 
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Хотели в Портофино 

Портофино свят, свят един от друг.
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